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Ce jeu de carte g eté crée par RESACOOP dans le cadre des projets

Mindchangers et RECITAL ODD.
Les guestions sont basées sur la plaguette pedagogique proposeée par IAFD.

Information importante

:g Apres la publication de ce jeu, IAFD a mis en ligne une version avec les
questions actualisées que vous pouvez trouver ici :

https://www.afd fr/fr/ressources/le-quiz-odd-pour-tester-ses-connais-
sances-sur-les-objectifs-de-developpement-durable

Conseils d'impression

Sivous souhaitez imprimer ce jeu afin de l'utiliser en mode «jeu de cartesy, il vous faut
Imprimer les pages 3 a 22 en mode «recto verso» et «taille réelle.
\Vous pouvez également imprimer la boite proposée en page 2 (recto uniguement en

taille réelle) sur du papier épais pour y ranger votre jeu



La boite

VVous pouvez imprimer cette boite sur du papier épais, découper autour des lignes extérieures et la plier afin de

ranger votre jeu.

Amusez-vous bien !

Ancre bleue éditions
Imprimé en France

371d03d ANV
L13NVd ¥Od
HLNOA ANV

n-..__f
SNOIS3Y

‘ago se7
Yy

'SIeUU0d n

¢°

1N3H34dOTIAIE 30
3SIVONVS 30NV suussdoins uoiuf,|

adv Jied goueuyon

) X -

/ 2pea 3y _m_:_.‘m_wu wo ﬁanWy‘ﬂ_m
‘doy g5 L o
e

B e
S S

i suonsanb sanne p 9aae Janol
19 ""sasuodal sa| INs s|ie1ap ap
snid JoAe Inod I3} Nsuod 3| e
sed zayisay N 1uawaddojarag
ap asiedueld aouaby | ap a0
sap zzinb 3] Ins aseq 189 nal a9

A4




RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

ND PEOPLE

AND PEOPLE

RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

l.es ODD, i
i connms? -

RECITAL _ RECITAL _ RECITAL

e-Rhone-Alpe e-Rhone-Alpe e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O GE“« AND PEOPLE .C.OO‘.II.C.....O GE“« AND PEOPLE .C.OO‘.II.C.....O




1 PAS
DE PAUVRETE

Pour la Banque
M%’ﬂ‘ Mondiale, le seuil /
international de

pauvreté extrémeestfixéa: i,

-

1,25 dollar par jour lﬁ 0
b
T c

0
o 1,90 dollar par jour
@

5 dollars par jour

Jeu base sur le quizz
«mieux comprendre les ODD» édité par [AFD

o LA TN P ),

- -

1 PAS
DE PAUVRETE

i & i

vivant dans les logements
précaires dans le monde ?

Jeu base sur le quizz
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1 PAS
DE PAUVRETE

Qui est le premier
employeur )
mondial?

Combien y a-t-il _

de personnes ) [N
sans-abri ou

1 personne sur 7 000

@ Lindustrie textile

o L'agriculture familiale ™

kl

e La téléphonie mobile .

1 personne sur 70

1 personne sur 7
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En quoi l'acces a

1 o Entre 1975 1 o : : Combien de

WYY et 2004, sur ) weyy [linformation peut- ) erSonnes )
Tl 1556 nouveaux Lt il aider a sortir de P

ffrent de |
di t | e souftrent de la
medicaments r- la précarité ? :
. L i : faim dans le monde ?
créés, combien étaient | FonEE] :
destinés a traiter des Al o
économique et le

maladies n'existant que dans
les pays en développement ?

‘o
o
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Al
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développement

Il permet de se
procurer des contenus
accessibles et utiles

facilement

Il facilite les échanges
et la communication

Toutes ces réponses
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Parmiles 815 Quelle est la Vrai ou faux ?
millions de ) période la plus ) Depuis 1990, )
g personnes critique et la ‘B le nombre de
~ touchées par la faim, la plus dangereuseencasde = personnes qui souffrent
i, moitié sont : malnutrition d'un enfant ? i, de faim dans le monde a

ﬁ 0 Des femmes lﬁ
Des personnes au

régime p

e Des paysans
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diminué
Entre -9 mois
(conception) et 24
mois
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BONNE SANTE

2 o Pour nourir L Quelle est
A5 le monde I'espérance de
A en 2050, la vie moyenne

\

roduction alimentaire dans le monde ?

p
doit augmenter de ?

20%

)
40% 7

70%

(o Jo o

Jeu base sur le quizz Jeu base sur le quizz
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A4
i
i @ 61 ans
.).

o . A TN, e

f

Le Japon et la
Sierra Leone
sont les deux
extremesdun 4
indicateur de bien-étre, T
lequel ? ‘ i Cela réduit le risque de
Le taux de chémage : 3,1% l " maladies chroniques et

BONNE SANTE
ET BIEN-ETRE

BONNE SANTE
ET BIEN-ETRE

Pourguoi est-l
important de
faire du sport
tous les jours ?

~

au Japon et 60% en Sierra cardiovasculaires
Leone

Cela permet d'avoir une
Le taux d'alphabétisation : bonne condition physique
99% au Japon et 42% en
Sierra Leone B Cela améliore le sommeil

et réduit le stress et

e L'espérance de vie : 84 g
ans au Japon et 50 ans fanxiete
en Sierra Leone soit 34 @ f .
oo dieit outes ces réponses

Jeu basé sur le quizz Jeu basé sur le quizz

, «mieux comprendre les ODD» dite par [AFD
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EDUCATION EDUCATION

UL Combien U Vrai ou faux ?
UI d'adultes ne ) L'un des
A savent ni lire ni principaux

[

*  objectifs de I'ODD 4 est
i de garantir une éducation
| gratuite pour tous

écrire dans le monde ?

2sur10
3sur10 a

4 sur10

000
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, «mieux comprendre les ODD» dite par [AFD
-

«mieux comprendre les ODD» édité par [AFD

BONNE SANTE
ET BIEN-ETRE

Vrai ou faux?
Aujourd'hui,
I'obésité tue
trois fois plus que la
malnutrition :

e
, —/b\/}v

Jeu base sur le quizz
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BONNE SANTE
ET BIEN-ETRE

Quelle est la

~

de mortalité

développement ?

Les maladies
infectieuses

Jeu base sur le quizz

-

EDUCATION
DE QUALITE

En moyenne
quelle part
du budget

~

= éducation dans le monde
i est consacrée a la petite

enfance ?

Jeu base sur le quizz

-
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principale cause

infantile dans les pays en
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1)

!
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EDUCATION
DE QUALITE

EDUCATION
DE QUALITE

Dans les
pays en
développement,
« combiendenfantsvonta
i I'école le ventre vide ? i

510 000 enfants ‘ 0 19%

Dans le monde,
guelle est la
part des enfants

~

|

contraints de travailler ?

(= population de Lyon)

) 10 millions denfants & 5%
: @ (= population de Ile-
de-France) 1%

66 millions d'enfants
(= population de |a
France)
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EGALITE ENTRE EGALITE ENTRE

foa o Seuls deux pays {shes Sur les 815
gﬁf{‘; IISs"tli(E)!nde ) millions de
ersonnes ne
femmes que P

sachant ni lire ni écrire
dans le monde, combien
sont des femmes ?

d’hommes qui siégent au
parlement. Lesquels ?

0 Le Royaume-Uni

e La France
o Le Rwanda
e La Bolivie
Jeu base sur le quizz
) :“I’IIEUX comprendre les ODD» édité par I'AFD

d
%

@ La moitié
e Deux tiers
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el Quel est le Ty Parmiles
g pourcentage de propositions
: sulvantes,
femmes pami | 4

re laquelle est la
plus dangereuse pour
I'Homme ?

‘ @ Le requin
@ Le moustique

e L'eau non potable

les chercheurs ?

Q) 2%
@ %
@ -
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i
! Jeu base sur le quizz
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EGALITE ENTRE
LES SEXES

Quelle part des
parlementaires /
dans le monde

: i sont des femmes ?

@ o>
@ == i
@ 5«
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EGALITE ENTRE
LES SEXES

D'aprés

le Forum )
économique
mondial, les inégalités
hommes/femmes au

travail ne disparaitront

pas avant quelle année ?
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Quel est le
pourcentage \
d'eau douce (
dans le monde ?

.:.‘

1

‘0 Moins de 3 %

" O s E

v

ke

@ riusde 95 % b

Jeu base sur le quizz
«mieux comprendre les ODD» édité par IAFD



RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

ND PEOPLE

AND PEOPLE

RECITAL

RECITAL

e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O

l.es ODD, i
i connms? -

RECITAL _ RECITAL _ RECITAL

e-Rhone-Alpe e-Rhone-Alpe e-Rhone-Alpe
.C.OO‘.II.C.....O GE“« AND PEOPLE .C.OO‘.II.C.....O GE“« AND PEOPLE .C.OO‘.II.C.....O




g Quelle quantité Quel est le
d'eau est pourcentage \
E nécessaire pour d'eau douce j
survivre ? dans le monde ? - 4

1
0 Moins de 3 % y
@
(c]

Plus de 95 %

2 a 5 litres par jour

8 a 15 litres par jour %

P60

40 a 60 litres par jour 7

Jeu base sur le quizz
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o LA A N PR )

r
1
&

-

Les humains

£ o Quelle est
générent entre: / {arergie )
P : A renouvelable ' NA
Jjeacﬁgtéoggfgedc%n de ‘ la plus utilisée dans le : i

-‘ monde ?
l‘ Lénergie solaire

ke

F.

(I'équivalent d'un
poids lourd rempli)

41 a79 tonnes de
déchets par seconde

L'énergie éalienne

Jeu base sur le quizz
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- 4 , -

o LA A N PR )

Trouvez les [ Certaines [
intrus : I'énergie  / SNERPES '
sont dites

A

non polluante
peut étre prodmte avec :

Parce quelles ne

polluent pas

Le soleil
Parce qu'elles sont
nouvelles

Le vent

Les vagues

1

Jeu base sur le quizz
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i
‘ «mieux comprendre les ODD» édité par IAFD
i)

-

¥
)=

«renouvelables». Pourquoi? »;;'

Quel est

B EAU PROPRE ET

ASSAINISSEMENT .
le premier )
usage de |'eau
prélevée dans

les lacs, les riviéeres et les
aquiferes ?

Irriguer les cultures

ke

F.

Fabriquer des
vétements

Jeu basé sur le quizz
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Combien de

personnes

n'ont pas acces
a l'électricité dans le
monde ?

800 millions (soit Ia
population de 'Europe)

1)

3 milliards (soit la
population de la
Chine, de I'Inde et des
Etats-Unis réunis)
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[rg Combende

Tﬁ&‘ personnes se i

I trouvent en
situation de

chomage dans le monde ?

20 millions (soit 0,3 % de
la population mondiale)

200 millions (soit3 %
% de la population
mondiale) 2

2 milliards (soit 30
% de |a population
mondiale)
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TRAVAIL DEGENT Toutes IES ]5 TRAVAIL DEGENT Que| est |e |ien TRAVAIL DEGENT Pour Suivre |a

ET EIROIE]SANtE ET CROISSANCE ET CROISSANCE

CONOMIQUE secor-]des’ un ) y ECONOMIQUE entre |'emp|0i et ) y ECONOMIQUE croissancg de )
travailleur meurt e ﬁ/l' le changement la population

ol dun accident . climatique ? i mondiale en age
% oud'une maladie liés au - » i +  de travailler, combien faut-
i travail. Quelle est la cause i L transtion yegs fine i il créer d'emplois par an ?

i 2 i économie sobre en carbg)ne 3
ﬁ principale de ces déces ? ﬁ menace plusieurs domaines, E

tels que l'agriculture, le
Accident sur le tra}et secteur de l'automobile ou

(domicile/travail) g des énergies fossiles, etc.

@ Maladie professionnelle '~ 'économie verte fait émerger "
des nouvelles professions et e 300 millions
Accident ou erreur crée de nouveaux emplois

durant le travail

e Ces deux phrases sont vraies
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TRAVAIL DECENT Parml Ies 197

il paysreconnus

par 'ONU, /
combien ont une

législation anti- -

Quelles sont les
caractéristiques
d’'une entreprise
durable ?

Quelle est la ville
la plus «verte» du ’
monde ?

-

a

i discriminatoire ou faisant i i (2 réponses)

spécifiquement référence Elle fonctionne

. aux personnes porteuses C’ Reykjavik (Islande ;

ﬁ de handicap ? ﬁ il ) E
Montréal (Canada)

b @ 45 pays @ -

;e Paris (France
@ 97 pays : o )

dans une logigue de
développement durable

a
@ Elr?gi(érrlr(lzéignne depuis -
e
d

Elle prend encomptele "
respect de lenvironnement

Elle produit des biens et
services qui durent dans
le temps

i Jeu basé sur le quizz
) «mieux comprendre les 0DD» édité par IAFD
-
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-

-

D'ici 2023, Dans les pays les Dans les pays
le secteur ) moins avancés, | afaible revenu,
des enerlglbf_is quelle est la part les contraintes
e " de lapopulation ™ Rpmatiere
i pourrait creer : : qui n'a pas acces 2 : d'infrastructures affectent
£ ano < SHIe P < inteiiet 7 * la productivité des
ﬁ p l‘ entreprises
e o : 95 %
% @ 5 millions demplois . @ v e De moins de 10 % Al

e 20 millions demplois @ /0% b @ De presque 40 % b
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INEGALITES Vrai ou faux ? INEGALITES L’Afrique produit INEGALITES Al'échelle
1“ REDUHES 1“ REDUHES 1“ REDUHES )
I 75%dela ) 75% du cacao ) | mondiale, )
A population mondial. Quel 4 BRECAM quelle part des
e \(It dans des pourcentage ‘ = travailleurs
309'95?3 ‘?E les I;‘-"?"“s percoit-elle des revenus de domestigues sont des
. sont distribues de fagon sa fabrication de chocolat ? femmes ?

plus inégale que dans les
années 90.
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@ 34%
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10 & Sitousles 10 s Unvoyage TP Quelle part de
humains vivaient classique Paris- ;, = " lapopulation )
1i=) i=) = g )
comme des o - Londres couteen 4 ﬁE@E mondiale habite
Frangais, combien moyenne 150€. en zone urbaine
i de planétes Terre seraient i Combien codte ce méme i aujourd’hui ?
: : 3 S : : : 5
NEcessaires pour satisfaire trajet pour un migrant * 54 % de la population
leurs besoins ? o mondiale
. . 5¢€
b @ 2 planetes N 20%de la population =
e 150€ mondiale be
@ 3 planetes .
e 10.000¢ 3 milliards, soit 35 % de

Jeu base sur le quizz
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la population mondiale
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1 faser Si en 2030 rien 1 faser Une ville 12 o Quelle est la part
F=allll nestfait, combien ) ° WSl . ccilienter est . | delanouniture
ﬁEéE de personnes | E E | J @ @8 nondiale qui est
vivront dans des ‘ = . ‘ . gachée ou jetée ?
bidonvilles ? : i’ e Une ville réticente au
i 4, - , changement 1/4 de la nourriture
75 millions, soit 1 étre ; produite
humain sur 100 Une ville c%pabledde
: : résister et de s'a apter .
b e P I 1 /3 de la nourriture -
900 millions, soit 1 étre = gﬂ;lijerturbations quele | produite 5

humain sur 8 e

3 milliards, soit 2 étres
humains'sur 5
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La moitié de la nourriture

Une ville qui change )
produite

de fournisseur en eay,
électricité ou gaz

; C
",
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1 sy Si les insectes Ty En 2024, aquelle 1 sy Parmi les
g o pollmlsalteurs, y o Rl date Les_lhumalns » AL propositions I )
@@ commeles ®®) avaient-ils suivantes, que

A . abeilles, venaient A consommé plus est le secteur qui

. adisparaitre, combien cela de ressources naturelles = émet le plus de gaz a effet
“  codterait-il de faire leur “ Quelaplaneten'esten de serre qui réchauffent
‘ travail ? ‘ capacité d'en produire ? I'atmosphére ?
%, @ 153 000 euros . @ le 23 juillet h @ Les transports ,

@ 153 millions d'euros 5.'_ @ le Ter aoat

o 153 milliards d'euros

o Lindustrie
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12 cousomunoy QUE"G quantité de 13 tesis seumies En 201 5‘, a la_ 13 tesis seumies Vrai ou faux ?
- Wgi déchetsfinitenmer ; ~ [EST-md COP21aPans, ;- WSl Sansgaza )
=) ® @1 5 chaque minute  AK® gnﬁgifs dEtat se effet de serre,
. o la température

. o

') — —

dans le monde ? -w  mettreen place desmesures - . i
serait de-19°.

i 2 i pour limiter le réchauffement
“ %Sgg'i‘éaslem de 60 l‘ climatique a:
_.
Q.I

+ 0,5 degré Celsius vrai
% @ Léquivalent de 180 @ I @
i caddies

d'ici 2100 . h,
l'équivalent de 1 600
caddies

d’ici 2100

- f .
@ +2 degrés Celsius | @ aux ;

+ 5 degrés Celsius d'ici
2100
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-

e Quel [FFrrmy Depuis 1900, - iy Depuis 1979, la
il pourcentage des ) el les émissions ) fr banquise perd : )

4 IR® M émissionsdegaz 4 globales CAR®

a effet de serre = de dioxyde =

-

i est da a l'agriculture ? ; de carbone (CO,) ont i @ 10 000 km2 chague
ﬁ ' augmenté de pres de: | décennie (soit 1 000
‘ @ 1 ‘ ‘ terrains de foot)
o 0
§ L3 Q@ 5 B @ (000kmachagie  §
'- 249 il y il décennie (soit 10000  *
b @ 2% e terrains de foot) e
32% P 50 % 2 1 million de km2 chaque ¢ ;
o ¥ 0 ’ 3 @ décennie (soit 100000 1.2
terrains de foot)
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14 :IE!EUM\DU[ Qu’est ce qu’on . 14 ::.‘IEUMIHEIE QUEI . 14 ::.‘IEUMIHEIE Combien de .
to~=g appelle le i o>+g@ pourcentage i oagll Dersonnes "
«oumondela ol des gazaeffet = o dépendent de la

% de serre les océans

absorbent-ils ?

e |
|

‘Qw
@15%
eso%
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Terre» en plus des foréts ?

1

?’t;
(3 @ ' océan

1 |

‘ @ Environ 5 %

< @ Environ 50 % N @
(c.

@ Plusdeso
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14 :IE!EUM\DU[

Combien ;
d'hectares !
| deforéts
disparaissent chaque année ?

1 300 hectares %soit T
530 terrains de foot)

Quel ;
pourcentage des '
especes marines
estimons-nous avoir

identifié ?

’ 15 Tesre
-

o

13 000 hectares (soit
15 300 terrains de foot) k

13 millions d'hectares
(soit 15 millions de
terrains de foot)

-

: 16 Sn Combien Bk 1h s De toutes les !
d'espéces de : especes animales '
. plantes cultivées . connues... .
* ontdisparu en un siécle ? : "7

3 % sont deja eteintes et
LA - Ve 12 % en voie d'extinction
0 25 % des plantes cultivees ‘ %
@ 5 % sont déja éteintes

Aot | et 16 % en voie

5 ' d'extinction
75 % des plantes N
cultivées % 8 % sont deja_etemtes
2 et 22 % en voie s

d’extinction

% @ 50 % des plantes cultivées

L LT T
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" 15 TERRESTRE

4
1

biodiversité marine pour
vivre ?

500 millions de
personnes

Q 1 milliard de personnes

Plus de 3 milliards de
personnes
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En 1970, la ;
population '
d'éléphants en
Afrique était estimée a 1,3
millions d'individus. Combien
sont-ils aujourd’hui ?
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Pourquoi coupe-t-

on principalement )
les arbres

aujourd'hui ?

Poqr agrandir les terres
agnco!es

@ Pour faire du papier h
e Pour se chauffer b

WL -
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16 Poxwsnce Quelles sont les 16 Possnec Quel est le point 16 Pixusnce Combien d'enfants

EFFICACES

ETINSTITUTIONS

W communentre WG vivent dans des
B les Etats-Unis, la @ régions en proie a

)
/

institutions les

plus touchées ‘M=l Russie, la Chine, le un conflit ?
par la corruption dans le : ’. Royaume-Uni et la France ? .. ¥
“  monde ? Ce sont les pays qui <

1 enfant sur 100, soit 22

vendent le plus d'armes millions dlenfants

dans le monde

0 éducation et |a santé l

RO 1\
4 “"‘ﬂ‘é\

@ Ce sont les pays qui h 1 enfant sur 25, soit 88
@ La justice et la police financentle plusla paix i millions d'enfants 4
dans le monde 4 SR ;
Les banques et : enfant sur 9, sol
'audiovisuel e ﬁﬁ:ﬂﬁeplm?%aix ot millions d'enfants

la guerre dans le monde
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I Une démocratie, e Combiendenfants KPR Qui peut agi afin
c'est un pays * B e dane i * pigal datteindreles 17 7
dirige par : 1 i pays dans lequel 0DD?
¥ les punitions corporelles ¥ ;
., alécolene sont pas 8 Les citoyens
0 Un groupe de personnes complétement proscrites ?
% éduquées et riches % ’ Les gouvernements
i @ Des représentants élus % 0 1 enfant sur10 e Les entreprises
- par les habitants gy 1

gouvernementales

N @ 1 enfant sur 5 : * @ Les organisations non  }*

e 1 enfant sur 2 4 I3
e Toutes ces réponses .
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PARTENARIATS H el Le Sommet de PARTENARIATS
T e ) MEET laTereafioen RN Denslemonde,
, . i : Nl 1992, a défini les : ol presde:
a 7,5 milliards trois piliers du i &
_ d'individus. A X - developpement R -
< combien devrait-elle passer &  durable quisont... £ e 2 milliards de personnes
e iy I A utilisent Internet et un tiers
en 2050 ? o |La punslsanced Inanciere, d'entre elles vivent dans des
& a regulation du & pays en développement
commerce mondial et le
L @ 6 milliards ¢ controle des médias ¢ @ 3 milliards de personnes
% o del utilisent Internet et la moitié
- b . B LE'dUCHt\()n |agﬁCU!the et - dentre elles vivent dans des i
_ @ 7,5 milliards la santé pays en développement ;
o, 2 Le progrés économique, 4milliards de personnes i
e 9 milliards i'i e le bien-étre social e utilisent Intemet et deux tiers |*
et la protection de dentre elles vivent dans des
; I'environnement pays en développement
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(IE: el Vrai ou faux?

Les technologies

de l'information

etdela
communication (TIC)

~  sont bénéfiques pour le
développement.
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Comment on joue?

. Mélangez les cartes puis posez la pile face
y i cachée au centre de la table.

Le plus jeune joueur commence et ménera
cetourde jeu Le joueur a sa gauche
menera le tour suivant et ainsi de suite ...
Le meneur pioche une carte et lit la
question et les propositions de réponses
& haute voix. Le premier des autres f

joueurs & donner la bonne réponse
L . L
¢ gagne la carte. Si personne ne trouve la |

bonne réponse, le meneur peut la garder.
Le joueur ayant le plus de cartes a la fin
de la partie est le gagnant.

Variante : vous définissez un nombre

de cartes a gagner en début de partie et
le premier joueur & atteindre ce nombre
gagne.

-

£
,’-;ﬁww'g-: -vous bien



